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(B) Ti ovopaZoupe apIBUNTIKA TIMA MIAG OAYEBPIKAG TTAPACTOONG, +.vurtneerent e eneatane e eteaseneeeaaeneneeeaeaennenanes

2. Aivetal n aAyeBpikn TapaoTtaon (4af + 2a —7) + 8a — 12 — (—3af + 7a — 21)
(a) Na Tnv arAOTTOINCETE

(B) Na Bpeite TNV apiBunTIKA TNG TIMIAAv a =—1 kal B =2
(2 pov)

3. Na kavete TIg TTPAEEIG:

(@) 9X°—3x +4x° —2x=
(B) (3K2+2) — (—2K2+ 2K) =

) - 2){(;(2 -3y +5) =

®) (+2)(w-23)=
(2,5 pov)

4. Na Bpeite Ta avaTTUYHATA TWV TAOUTOTATWV:
(o) (x+4) =
(B) (w-5)*=
(V) (7+Xx)(7-X)=

(8) (3x +5)(3x —5) =

() (x’w-3y)* = (3,5 pov)



5. Aivovtal Ta TToAuvupa: A=5x3+x*—4x—-2 kai B=x*—-3x+5 .

(a) A+B=

(B) A-B=

(y) —A=

(3) 3B =

6. Na Bpeite 1T0IEG €ival 01 0pOES Kal TTOIEG OI AavOOOUEVEG OXETEIG:

Q)
B)

Y)

X=WP =X =2X(—9) + (—W)*
(~a+By=a?—=2aB + B> e,
(5w + 4% =25w?+16 e
BX—WP =3¢ -23xW+ WY

W+ X)X =W =W =X e

7. Na kaveTe TIG TIPAEEIS JE TN XPrON TAUTOTATWY

a) 51-49 =

B) 303% =

8. Na arodeifete TV TAUTOTNTA © (X° + 4) (W2 + 9) — (XY + 6)* = (3 — 2p)°

Na BpeiTe:

(2 pov)

(2 pov)

(2 pov)

(2,5u0v)

9. OpBoywvio £xel uRkog 2x + 1 kai TAGTog 2x — 1.Na uttoAoyioeTe cuvapTACEl TOU X :

(a) Tnv TepipeTpo TOU  (B) TO EMPABOV TOU

(2 pov)
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1.(a) Ti ovopdloupe apiBUNTIKA TIMA MGG AAYEBPIKAG TTOPAOTAOTIG, - euvnerenereneitaneeeneieeteaeeneaeerenenneneananeens
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2. Aivetal n aAyeBpikn Tapdotaon (4xw + 2X —7) + 8x — 12 — (— 2xw + 6x — 18)
(a) Na tnv amAoTroinoete

(B) Na Bpeite TNV apIBUNTIKA TNG TIMA av X = =1 ka1 y = 2
(2 pov)

3. Na kavete TIg TTPAEEIG:

(@) 5y +6)x—-2x"+4)=

(B) (40°+5)— (—-3a’+5a) =

) 3x(x'-6x+4)=

() (X +2)(x—4)=
(2,5 pov)

4. Na Bpeite Ta avaTTUYPATA TWV TAUTOTATWV:
@ (7+3)% =
B) (w—4)y°=
() (3+x)(3-x)=

() (4x —5)(4x +5) =

(&) (x’w-32)° = (3,5 pov)



5. Aivovtal Ta TToAuvupa: A=7x3+x*—2x—-5 ka1 B=yx*-3x+6

Na BpeiTe:
(a) A+B=
(B) A-B=
() —A=
(5) 2A = (2 pov)
6. Na Bpeite 1T0IEG €ival 01 0pOEGS Kal TTOIEG OI AaVOOOUEVEG OXETEIG:
a) (a-B)? = a®*-2a(-B) + (-B)* .
B) (4u + 6)2=16P%>+36 e
V) (X HW)? =X -2xw +t .
) (3a—-B)*=3a°-23a.B+PB° .
g (W+X)(X—w) ==X il (2 pov)
7. Na kavete Tig TTPAEEIS e TN XPON TAUTOTATWV:
a) 61-59 = (2 pov)
B) 2032 =
8. Na arodeitete Tnv Tautétnta : (a+ 4) (B2 + 9) — (aB + 6)? = (3a — 2B)?
(2,5u0v)

9. OpBoywvio £xel uRkog 3x + 1 kail TAGTog 3x - 1.Na utToAoyioeTe cUVAPTACE! TOU X:

(a) Tnv TTepipeTpo TOU  (B) TO EUPABOY TOU

(2 pov)



